

**Etyek Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
feladat-és hatáskörében eljáró**

**Etyek Nagyközség Polgármesterének
28/2020. (V.22.) határozata**

A Borostyán Nyugdíjasklub támogatásáról

I. Etyek Nagyközség Polgármestereként, figyelemmel arra, hogy

- 2020. március 11. napján hatályba lépett a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendelet, melyben a Kormány az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve a következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki,
- a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdés szerint veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja, melynek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti,
- a koronavírus elleni védekezésről szóló 2020. évi XII. törvény megállapította a veszélyhelyzettel összefüggő sajátos szabályokat.

A Borostyán Nyugdíjasklub működését a Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítványon keresztül 250.000 forinttal támogatom.

II. Felkérem a jegyzőt, hogy a határozatban foglaltak végrehajtásához szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Zólyomi Tamás
polgármester



Mecseriné dr. Szilágyi Erzsébet
jegyző

INDOKOLÁS

A Borostyán Nyugdíjasklub támogatásáról szóló 28/2020. (V.22.) határozathoz

A Borostyán Nyugdíjasklub vezetője 2020. április 2-án benyújtott kérelmében 200.000 Ft támogatást kért a Képviselő-testülettől a 2020. évi rendezvényeik támogatására. A klub tagjai kisnyugdíjasok, ezért működési programjaikat is csak külső támogatással tudják megvalósítani. A nyugdíjasklub célja a társaság szabadidejének helyes és hasznos eltöltése, lehetőségeik szerint anyagi és szellemi segítségnyújtás, egészségük megvédése. Feladatuk: a fenti céloknak megfelelően a társaság folyamatos tájékoztatása, a Polgármesteri Hivatal által szervezett és egyéb civil szervezetek által rendezett rendezvényeken való részvétel, annak támogatása és segítése. Klub délutánok megtartása, továbbá gyógyfürdőhelyekre való látogatások, kirándulások megszervezése, színházlátogatás, beteg klubtagok látogatása. 2019. évben a Borostyán Nyugdíjasklub 200.000,- Ft támogatásban részesült az Önkormányzat részéről. A klub anyagi helyzetét tekintve a felmerülő költségeket saját erőből nem tudják finanszírozni, ezért kérik a Képviselő-testület támogatását.

Maga a kezdeményezés és csoport tevékenysége természetesen támogatandó, mindazonáltal a támogatás szabályosan a nyugdíjasklubnak, mint szervezetnek nem nyújtható, mivel formálisan nem létezik, nincs nyilvántartásba véve. Támogatás nyújtható pl. a szervezet képviselőjével megbízott személynek, ennek azonban adó-és járulékvonzata van.

A támogatás biztosítása a Kulturált, Egészséges Etyekért Közalapítványon (KEKA) keresztül történhet, tekintettel arra, hogy a közalapítvány alapító okirata tartalmazza a helyi nyugdíjas klub támogatását:

„A szociális és családsegítő tevékenység és időskorúak segítségének társadalmi szervezése, anyagi támogatása. Időskorúak és hátrányos helyzetűek részére szervezett szabadidős programok segítése, társadalmi beilleszkedésének segítése pályázatok útján. Pályázhat: a Segítő kéz Szociális Alapszolgáltató Központ és a Nyugdíjas Klub.”

Figyelemmel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020.(III.11.) kormányrendeletre, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján meghoztam a Borostyán Nyugdíjasklub támogatásáról szóló 28/2020. (V.22.) polgármesteri határozatot.

Etyek, 2020. május 22.

Zólyomi Tamás
polgármester



Handwritten signature in blue ink.